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Дубравка Ђедовић Хандановић, министар рударства и енергетике, изјавила је да
иако су НИС и МОЛ добили од америчког ОФАК-а лиценце за додатних 30 дана
како би се завршили преговори о продаји руског удела, све стране, како је рекла,
губе стрпљење у том процесу, као и да је Србија урадила све што је до ње да не буде
камен спотицања.

  

  

"Иако су НИС и мађарски Мол добили додатних 30 дана за завршетак преговора, а НИС
додатних 30 дана да може несметано да настави да послује, што поштујемо, све стране
губе стрпљење у овом процесу. Србија је урадила све што је од ње да не будемо камен
спотицања, и оно што је јако важно, у последњих 18 месеци смо очували, сачували наше
односе и са Сједињеним Државама и са Руском Федерацијом, а то није нимало лако у
тренутним геополитичким изазовима", рекла је Ђедовић Хандановић.

  

Истакла је да је јако важно за наше грађане да није било никаквих несташица, без
обзира на све потешкоће.
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"Подсећам, то траје 18 месеци, што није нимало кратак период. Грађани нису осетили,
никада рафинерија није стала, никада нисмо имали дотока сирове нафте, никада се
десио конфликт на Блиском Истоку од пре четири месеца који заиста утиче и на
доступност и сирове нафте и нафтних деривата, али и на цене, где смо наставили да
водимо одговорну политику, да заштитимо сигурност снабдевања и да одржимо ценовни
ниво такав да над гледамо и да нема наглих повећања и неочекиваних", додала је.

  

Истакла је да министарство прати ситуацију и настављамо да ради веома посвећено и
одговорно, као и да ће извештавати јавност транспарентно као и до сада.

  

"И у наредних 30 дана да дамо још једну шансу да видимо да ли ће се преговори између
руских власника и Мађарског Мола успешније окончати", поручила је Ђедовић
Хандановић.

  

Мађарска нафтна компанија МОЛ добила је данас одобрење америчког ОФАК-а за
наставак преговора са Гаспромњефтом о куповини руског удела у Нафтној индустрији
Србије до 31. јула.

  

Канцеларија за контролу страних средстава (ОФАК) Министарства финансија САД
продужила је синоћ оперативну лиценцу за наставак рада Нафтне индустрије Србије
такође до 31. јула.

  

Претходни рок за обе лиценце био је 1. јул.

  

(Спутњик)
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